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МИНИСТЕРСТВО  ОБРАЗОВАНИЯ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ


ПРИКАЗ

 09.09.09 №  1658     




                         г. Саратов

О перечне видов работ по организации 
и проведению государственной (итоговой) 
аттестации в независимой форме 


В целях организованного проведения в 2010 году государственной (итоговой) аттестации обучающихся общеобразовательных учреждений, освоивших основные образовательные программы основного общего образования,  

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердить перечень видов работ, выполняемых на региональном уровне, по подготовке и проведению в 2010 году независимой процедуры государственной (итоговой) аттестации обучающихся общеобразовательных учреждений, освоивших основные образовательные программы основного общего образования (приложение № 1).

2. Управлению лицензирования, государственной аккредитации и контроля качества образования (Т.А.Кичаева) в деятельности по организации государственной (итоговой) аттестации обучающихся общеобразовательных учреждений, освоивших образовательные программы основного общего образования, руководствоваться установленным перечнем видов работ. 
3. ГОУ ДПО «СарИПКиПРО» (М.А.Кукушкин) обеспечить научно-методическое сопровождение организации и проведения государственной (итоговой) аттестации обучающихся общеобразовательных учреждений, освоивших образовательные программы основного общего образования.
4. ОГУ «РЦОКО» (А.А.Иванов) обеспечить организационно-технологическое сопровождение подготовки и проведения государственной (итоговой) аттестации обучающихся общеобразовательных учреждений, освоивших образовательные программы основного общего образования.

 5. Контроль за исполнением приказа возложить на председателя комитета по контролю и надзору в сфере образования А.С.Ионова.

Министр                                                                                           М.В. Горемыко
Приложение № 1 к приказу
министерства образования

от 09.09.09 №1658
Перечень видов работ, выполняемых на региональном уровне, по подготовке и проведению в 2010 году государственной (итоговой) аттестации обучающихся общеобразовательных учреждений, освоивших основные образовательные программы основного общего образования
Перечень выполняемых работ на региональном уровне определен в соответствии   с   Законом  Российской  Федерации  от  10  июля  1992  года № 3266-1 "Об образовании" (в редакции Федерального закона от 9 февраля 2007 года № 17-ФЗ) и Положением о государственной (итоговой) аттестации выпускников IX и XI (XII) классов общеобразовательных учреждений Российской Федерации, утвержденным приказом Минобразования России от 3 декабря 1999 года № 1075.
1. Министерство образования области:

формирует по согласованию с органами местного самоуправления, осуществляющими управление в сфере образования, и общеобразовательными учреждениями заявку на участие в апробации государственной (итоговой) аттестации обучающихся общеобразовательных учреждений, освоивших образовательные программы основного общего образования, проводимой в независимой форме, по каждому предмету и направляет в Рособрнадзор;

издает распорядительный акт об утверждении перечня муниципальных образований и общеобразовательных учреждений, осуществляющих проведение государственной (итоговой) аттестации в независимой форме;

разрабатывает и утверждает нормативные правовые акты, определяющие порядок организации и проведения государственной (итоговой) аттестации обучающихся общеобразовательных учреждений, освоивших основные образовательные программы основного общего образования, проводимой в независимой форме;

разрабатывает и утверждает нормативные правовые акты, регламентирующие порядок создания и организации работы региональной экзаменационной комиссии (далее – РЭК), предметных комиссий РЭК, региональной конфликтной комиссии, муниципальных конфликтных комиссий;

утверждает с учетом рекомендаций Рособрнадзора сроки проведения  экзаменов; 

издает распорядительные акты, регламентирующие условия конфиденциальности и информационной безопасности при тиражировании, хранении и доставке текстов экзаменационных заданий в органы местного самоуправления, осуществляющие управление в сфере образования, а также определяющие категории лиц, имеющих доступ к текстам экзаменационных заданий до момента проведения экзамена;

утверждает перечень профильных экзаменов в соответствии с профилями обучения;

утверждает экзаменационные материалы для проведения экзаменов в дополнительные сроки, в щадящем режиме, досрочных и повторных экзаменов;

утверждает схемы проведения государственной (итоговой) аттестации обучающихся IX классов в независимой форме;
организует информирование органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования, о принятых нормативных правовых, распорядительных и методических документах по организации и проведению государственной (итоговой) аттестации обучающихся IX классов общеобразовательных учреждений, проводимой в независимой форме;

назначает регионального и муниципальных координаторов по проведению государственной (итоговой) аттестации обучающихся IX классов общеобразовательных учреждений, проводимой в независимой форме;

организует обучение следующих категорий организаторов: муниципальных координаторов, председателей  и заместителей председателей, предметных комиссий, председателей региональной и муниципальных  конфликтных комиссий, руководящих и педагогических работников общеобразовательных учреждений, профессиональных и общественных экспертов;

 организует тиражирование текстов экзаменационных заданий и обеспечение ими органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования;

осуществляет контроль (надзор) деятельности органов и учреждений образования по подготовке и проведению государственной (итоговой) аттестации обучающихся IX классов общеобразовательных учреждений, проводимой в независимой форме;
утверждает состав и направляет в территории уполномоченных представителей РЭК;

определяет систему общественного наблюдения за ходом подготовки и проведения экзаменов;

утверждает итоги экзаменов и информирует органы местного самоуправления, осуществляющие управление в сфере образования, о результатах обучающихся;
осуществляет анализ результатов государственной (итоговой) аттестации обучающихся IX классов общеобразовательных учреждений, проводимой в независимой форме;

формирует аналитический отчет по итогам проведения государственной (итоговой) аттестации обучающихся IX классов общеобразовательных учреждений, проводимой в независимой форме в текущем году, и представляет в Рособрнадзор.

2. ГОУ ДПО «СарИПКиПРО»:

обеспечивает научно-методическое сопровождение процедур подготовки и проведения государственной (итоговой) аттестации обучающихся IX классов в независимой форме;

по запросу Рособрнадзора, ФИПИ проводит экспертизу контрольно-измерительных материалов;

разрабатывает регламенты проведения государственной (итоговой) аттестации школьников в независимой форме по каждому предмету;

разрабатывает материалы для репетиционных экзаменов, экзаменов для детей с ограниченными возможностями здоровья, экзаменов, проводимых досрочно, повторно, в дополнительные сроки;

проводит обучение всех категорий организаторов государственной (итоговой) аттестации в независимой форме, педагогических и руководящих работников, профессиональных и общественных экспертов, уполномоченных представителей РЭК;

организует текущее консультирование всех категорий участников государственной (итоговой) аттестации;

участвует в работе предметных комиссий РЭК; 

участвует в качестве уполномоченных представителей и общественных наблюдателей в контроле за ходом государственной (итоговой) аттестации в независимой форме;

разрабатывает диагностические материалы и проводит диагностику готовности всех категорий участников к проведению государственной (итоговой) аттестации в независимой форме;

проводит методический мониторинг качества подготовки обучающихся, характера типичных ошибок и недочетов;

готовит аналитические отчеты по каждому предмету по итогам независимой формы государственной (итоговой) аттестации и направляет в министерство образования области.

3.ОГУ «РЦОКО»:
обеспечивает организационно-технологическое сопровождение процедуры государственной (итоговой) аттестации обучающихся IX классов в независимой форме;

организует деятельность профессиональных и общественных экспертов; 

обеспечивает обучение операторов по формированию баз данных;     формирует базы данных для проведения государственной (итоговой) аттестации в независимой форме;

формирует банк данных контрольно-измерительных материалов для подготовки к государственной (итоговой) аттестации в независимой форме;

формирует предметные комиссии РЭК на основании предложений органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования;

формирует схему проведения экзаменов в независимой форме;

осуществляет выбор технологий проверки экзаменационных работ;

осуществляет тиражирование контрольно-измерительных материалов;

проводит обработку результатов экзаменов;

проводит мониторинг уровня образовательных достижений школьников;

готовит статистический отчет по итогам государственной (итоговой) аттестации обучающихся IX классов в независимой форме. 
